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Protokoll/Niederschrift 

über die ordentliche Sitzung des Ortsbeirates in Sipperhausen am 

06.09.2021 
 

 
Datum:  06.09.2021 
Beginn der Sitzung:  19.07 Uhr 
Ende der Sitzung: 19.58 Uhr 
Ort:  Feuerwehrgerätehaus Sipperhausen, Versammlungsraum 
Anwesende: Ortsbeirat:  Laura Schäfer, Michael Meyer,  
  Samuel Engelhardt, Tanja Brögeler 
 Gemeindevertretung:   Lothar Kothe, Bernd Grünhaupt 
 
Die Mitglieder wurden durch Ladung vom 18.06.2021 ordnungsgemäß einberufen. 
 
  
Folgende Tagesordnungspunkte wurden in der Sitzung besprochen: 
 
 

1. Stand Protokoll vom 20.07.2021 
 

Verlesung des Protokolls der letzten Ortsbeiratsitzung vom 20.07.2021 

(Inhalt siehe Protokoll) 

Keine weiteren Besprechungspunkte bezüglich des Protokolls. 

 

2. Umwelttag 2021 
 

Der Umwelttag wird auf den 02.10.2021 verlegt. 

 

3. Volkstrauertag 
 

Seitens der Kirchengemeinde, wurde der Vorschlag gemacht, aufgrund der Coronapandemie eine 
Videoandacht für den Volkstrauertag zu erstellen.  
Alle Ortvorsteher-/innen und die Mitglieder des Ortsbeirates sind herzlich eingeladen an dem Video 
mitzuwirken.  
 
Der Vorschlag wurde seitens des OB begrüßt. 
 
Am Volkstrauertag soll, wie in den vergangenen Jahren, die Kranzniederlegung und eine 
Gedenkminute am Ehrenmal stattfinden. (Organisation: Ortsbeitrat) 
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4. Verschiedenes 
 

4.1 Obstbaumverkauf 
 

In Sipperhausen wird es in diesem Jahr keinen Obstbaumverkauf geben. In Zukunft wird aber 

ein Obstbaumverkauf angedacht bzw. die Obstbäume zu versteigern. Der Erlös aus dem 

Verkauf bzw. der Versteigerung könnte dann dem OB für „Sipperhausen“ zur Verfügung 

gestellt werden.  

Des weitern wurde der Vorschlag gemacht, zusammen mit dem Kindergarten Schwalbennest 

und der Jugendfeuerwehr Sipperhausen das Obst zu pressen und anschließend den Saft zu 

verkaufen. 

 

4.2 Heckenschnitt Gemarkung Sipperhausen 
 

Herr Norbert Klapp hat bereits einen Plan für den Heckenschnitt in der Gemarkung 

Sipperhausen angefertigt und an die Gemeinde Malsfeld verschickt. Der Plan wurde in der 

Sitzung ergänzt. 

 

4.3 Spitzenberg Sipperhausen: Ferienhaus Fam. Stolle 
 

Das Ferienhaus am Spitzenberg der Fam. Stolle steht zum Verkauf.  Es wurde in der Sitzung 

darüber gesprochen, ob ein evtl. Zurückbau als Schutzhütte in Betracht kommt. Des Weiteren 

dürfen / sollen sich Interessenten für das Ferienhaus mit dem Ortsbeirat in Verbindung 

setzten.  

 

4.4 Spielplatz 
 

Für eine evtl. Neugestaltung eines Spielplatzes in Sipperhausen wurde das Grundstück, dass 

sich bereits im Eigentum der Gemeinde Malsfeld befindet, am Dorfeingang 

(Wasserhäuschen) in Betracht gezogen. Hier kann sich der Ortsbeirat einen Platz der 

Begegnung für Jung und Alt gut vorstellen. Die günstige Lage direkt am Radweg wäre ein 

weiterer Pluspunkt. 

Der Ortsbeitrat würde gerne bei der Standortsuche die Eltern mit einbinden.  
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4.5 DUT Naherholung 
 

Es wurde der Vorschlag gemacht, einen Wanderweg direkt am Goldbergsee entlang (im 

Naturschutzgebiet) zu errichten. Für eine evtl. Umsetzung soll Frau Nischke vom RP in Kassel 

um Rat gebeten werden, in wie weit, eine Zustimmung/Genehmigung der Oberen 

Naturschutzbehörde erforderlich ist.  

Dem Gemeindevorstand soll der Vorschlag unterbreitet werden und ein Lageplan / 

Zeichnung vom Goldbergsee eingeholt werden.  

 

 

4.6 Ein großes Danke  

 

Wir bedanken uns recht herzlich bei Herrn Horst Kirchhof für die Instandsetzung der Bank am 

Radweg.  Herzlichen Dank! 

 

4.7 Termin der nächste Ortsbeiratsitzung 
 

Die nächste Ortsbeiratsitzung ist für den 05.10.2021 geplant. 

 

 

 

 

 
 
Schriftführerin: Tanja Brögeler Ortsvorsteher/in: Laura Schäfer, Benjamin Beisecker 


